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BASIC INFORMATION 

 

 

Year 

565 responses 

 
Copy 

 

 
58.1% 

I 

II 

III 

 

 
8.8% 

 

 

33.1% 

2021-2022 STUDENTS 

SATISFACTORY 

SURVEY 2021-2022 
565 responses 

Select Course Name 

565 responses 

Copy 

16.1% 
11% 

B.A English 

B.B.A 

B.Sc. Maths 

B.Sc. Physics 

B.Sc. Computer Science 

14.3% 
9.7% 

 
8% 

B.Sc. Information Technology 

B.Sc Biochemistry 

B.Com (CA) 

13.6% 

1/5 
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Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching 

learning process. 

7639915054 

 
374 more responses are hidden 
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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

565 responses 

Copy 

 

 
27.6% 

4 – 85 to 100% 

3 – 70 to 84% 

2 – 55 to 69% 

1– 30 to 54% 

0 –Below 30% 

 
 
 

64.1% 

 
 

2. How well did the teachers prepare for the classes? 

565 responses 

 

Copy 

 

 
50.6% 

4 –Thoroughly 

3 – Satisfactorily 

2 – Poorly 

1 – Indifferently 

0 – Won’t teach at all 

 
 
 
 

44.8% 

 

 

3. How well were the teachers able to communicate? 

565 responses 

Copy 

 

 
23.7% 

 
 
 
 

9.2% 

4 – Always effective 

3 – Sometimes effective 

2 – Just satisfactorily 

1– Generally ineffective 

0– Very poor communication 

 
 

 

63.4% 
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as 

565 responses 

Copy 

 
 

 
37.7% 

 
 
 

15% 

4– Excellent 

3 – Very good 

2 – Good 

1 – Fair 

0– Poor 

 
 
 
 

45.7% 

 

 

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. 

565 responses 

Copy 

 

 
32.6% 

4 – Always fair 

3 – Usually fair 

2 – Sometimes unfair 

1 – Usually unfair 

0– Unfair 

 
 
 
 

56.3% 

 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 

565 responses 

Copy 

 
 

37.7% 

 
 
 

8.8% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 
 
 

 
49.2% 
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student 

exchange, field visit opportunities for students. 

565 responses 

Copy 

 
 

 

21.6% 

 
 

17.9% 

4 – Regularly 

3 – Often 

2 – Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 
 
 
 

49.9% 

 
 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 

565 responses 

Copy 

 
 

 
 

51.5% 

4 – Significantly 

3 – Very well 

2 – Moderately 

1 – Marginally 

0– Not at all 

 

 
33.6% 

 
 
 

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

565 responses 

Copy 

 
 

 

37.5% 

 
 

 
15.8% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0– Strongly disagree 

 
 

 
42.3% 
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course 

outcomes and programme outcomes. 

565 responses 

Copy 

 

 
36.3% 

 
 
 
 

8.5% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2– Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0– Never 

 
 
 

 
51.2% 

 
 

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to 

you. 

565 responses 

Copy 

 
 

 
37.7% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0 – I don’t have a mentor 

 
 
 

 
46.7% 

 
 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and 

applications. 

565 responses 

Copy 

 

 
34.2% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1– Rarely 

0 – Never 

 
 
 
 

54.7% 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with 

providing right level of challenges. 

565 responses 

Copy 

 
33.6% 

4 – Fully 

3 – Reasonably 

2 – Partially 

1 – Slightly 

0– Unable to 

 
 
 
 

54.5% 

 
 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to 

overcome them. 

565 responses 

Copy 

 
 

32.2% 

4 – Every time 

3 – Usually 

2 – Occasionally/Sometimes 

1 – Rarely 

0 – Never 

 
 
 
 

52% 

 
 

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, 

review and continuous quality improvement of the teaching learning 

process. 

565 responses 

Copy 

 
 

 
40.9% 

 
 
 

11.7% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 
 
 
 

43.7% 
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem solving 

methodologies for enhancing learning experiences. 

565 responses 

Copy 

 
 
 

39.1% 

 
 
 

9.2% 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 

 
 
 

 
47.3% 

 
 

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

565 responses 

Copy 

 
 

 

36.3% 

 
 
 

12.7% 

4 – Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

 
 
 

 
47.8% 

 
 

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 

skills and employability skills to make you ready for the world of work. 

565 responses 

Copy 

 

 
34% 

9%
 

4 – To a great extent 

3 – Moderate 

2 – Some what 

1 – Very little 

0 – Not at all 

 
 
 

 
48.8% 
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD 

projector, Multimedia, etc. whileteaching. 

565 responses 

Copy 

14% 

35.6% 
6% 

4 – Above 90% 

3 – 70 – 89% 

2 – 50 – 69% 

1 – 30 – 49% 

0 – Below 29% 

38.2% 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is 

very good. 

565 responses 

Copy 

36.6% 

12.9% 

4 –Strongly agree 

3 – Agree 

2 – Neutral 

1 – Disagree 

0 – Strongly disagree 

47.4% 



22/02/2023, 12:21 2021-2022 STUDENTS SATISFACTORY SURVEY 2020-2021 

https://docs.google.com/forms/d/13iUpaiKvfhuztBAuKS2iD3z4ym4hporIcxecOoB1_3U/viewanalytics 10/34 

 

 

 

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning 

experience in your institution. 

565 responses 

 

 
Good 

Very good 

Yes 

Very well 

Good 

Excellent 

Excellent 

No 

Very nice 

Super 

Nothing 

Very good 

Very well 

Super 

Nothing to say 

 
Sri Sarada Niketan college of women 

Good institution 

. 

 
Very good teaching 
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Satisfied 

 
Very good teaching 

Good experience 

70% 

Teaching can be taken in English also 

Good learning experience in the class 

Good teaching 

Listen carefully 

 
All are good in our college 

Conduct campus interview 

நன்   

shanmugapriya11092003@gmail.com 

 
good teacher 

It's very well 

Using lab skills 

Its better 

Please help to improve English knowledge for the students 

Interaction with students in friendly manner can improve 

very nice 

Need some extra activity 

Good teaching 

Give more examples for good learning when they teaching us 

mailto:shanmugapriya11092003@gmail.com
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Need some more extra activity 

Enjoyment,fairwell day, 

Make teaching a two way interaction Pls 

change rules 

Provide students the opportunity to learn practically via labs, libraries,... and help them with 

their individual needs 

 
Yes I am good experience 

So good 

Its good 

 
Extraordinary teaching ..... Very much satisfactory with the learning 

 
Good communication skills I 

can be difficult at times 

Good learning. And gain more knowledge 

 
Friendly communication 

Teach with new examples 

Encourage students in postive way 

Sometimes ok 

Writing 

 
- 

 
Very excellent teaching 

Need some extra activities 

Study hard 

1. May develop the atmosphere for studying 

2. May concentrate more on today's world than divine 

3. May help students with communicating with the friendly manner and flexibile for them 
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Need to use ICT tools and should conduct lot of tests 

Change the principle, improve toilet facility, Teacher to be kind 

Need a projector classes for some subjects 

Want a tour trip about learning purpose 

 
 
 

Enjoy ment,mairwell tay 

 
The over all teaching is good 

Usually 

More information 

Overall good 

Good but not satisfied me 

Practice very well 

Good teaching easyly understanding 

Very nice 

Excellent for teaching analysis 

 
Overall teaching are good / solve some network problem 

Very helpful 

Always very spr 

Enjoyment Farewell 

Take reasonable classes 

Enjoyment Farewell 

Hardwork and teachers contribution extraordinary in my institution 

 
Make students to use library 
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Give a more activities about that subjects & related to that I 

am improving in my study 

Very sussesfull 

Good, nice 

Sri sarada niketan college for women 

Calm with student while teaching 

Very useful for this College. Then lessons will be provided to very interesting in the college. 

Give more examples for good learning when they teach us 

Appointing few more teachers 

Usually 

Using projector, to teaching practical methods of our students ,lot of extra curricular activities to 

give our students 

Speek with students often 

Farewell and enjoyment 

Teaching style 

Teaching through smart classes 

 
Enjoyment farewell 

 
Teachers will be teach the subject with good meaning and comparable stories and novels 

Put online class daily 

Put online class daily 
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